

# ERRATA 002/2023 ERRATA E ALTERAÇÃO DO EDITAL 001/2023

A Fundação Terra comunica, para todos interessados, a errata e alteração no EDITAL SIMPLIFICADO DE CHAMAMENTO PÚBLICO №. 001/2023 para o PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PRESTADORES DE SERVIÇO PELO PROJETO RAÍZES ARTÍSTICAS DA TERRA — **CONVÊNIO 910053/2021** conforme Edital, a saber:

#### Onde se lê:

## VIII – DA INSCRIÇÃO E PRAZOS

Para efetuar a inscrição é necessário preencher a ficha do Anexo I, e enviar por e-mail, juntamente com o currículo e documentos comprobatórios para o seguinte endereço eletrônico: fundacaoterra.cultura@gmail.com ou entregues pessoalmente ou via sedex no seguinte endereço da Fundação Terra: Rua Alfredo de Souza Padilha, S/N, São Cristóvão Arcoverde/PE, CEP 56512-460, a partir da data desta publicação até às 17h, do dia 03/03/2023.

Os envelopes deverão ter a seguinte identificação: Fundação Terra — Edital de Seleção nº 001/2023 - Projeto Raízes Artísticas da Terra.

Os currículos recebidos após o dia e hora estipulados serão desconsiderados.

Período de entrevista: 01 a 08/03/2023
Divulgação do resultado: 10/03/2023
Previsão de Contratação: 15/03/2023

#### Leia-se:

### VIII - DA INSCRIÇÃO E PRAZOS

Para efetuar a inscrição é necessário preencher a ficha do Anexo I, e enviar por e-mail, juntamente com o currículo e documentos comprobatórios para o seguinte endereço eletrônico: fundacaoterra.cultura@gmail.com ou entregues pessoalmente ou via sedex no seguinte endereço da Fundação Terra: Rua Alfredo de Souza Padilha, S/N, São Cristóvão Arcoverde/PE, CEP 56512-460, a partir da data desta publicação até às 17h, do dia 03/03/2023.

Os envelopes deverão ter a seguinte identificação: Fundação Terra − Edital de Seleção nº 001/2023 - Projeto Raízes Artísticas da Terra.

Os currículos recebidos após o dia e hora estipulados serão desconsiderados.

Período de entrevista: 22 a 24/03/2023
Divulgação do resultado: 29/03/2023
Previsão de contratação: 03/04/2023

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados. Esta errata está disponível no endereço abaixo ou através do "site" www.fundacaoterra.org.br

Arcoverde (PE), 28 de março de 2023.

**Airton Freire de Lima** Presidente Instituidor